

# Студенты СФУ получили премии Президента РФ за талант

Студенты Сибирского федерального университета стали лауреатами премии Президента РФ для поддержки талантливой молодёжи. В этом году премии были удостоены студентки ИУБПЭ Ольга Дрозд и Анастасия Голубченко, студентка ИЭУиП Дарья Сурикова и выпускник этого же института Андрей Новиков.

Так, студентка Института управления бизнес-процессами и экономики **Ольга Дрозд** получила премию благодаря победе на III Летней Спартакиаде молодёжи России 2014 года. Напомним, недавно ей было [присуждено звание](#) «Мастер спорта России» по лёгкой атлетике.

Выпускник Института экономики управления и природопользования **Андрей Новиков**, будучи студентом, [победил](#) во II Всероссийской олимпиаде «Экономика» по банковскому делу, что также позволило ему получить вознаграждение.

Проект «Разработка информационно-аналитической модели оценки и прогнозирования качества жизни населения территорий» студентки ИУБПЭ **Анастасии Голубченко** стал лучшим на VII Всероссийском конкурсе информационных технологий и информационной безопасности «Интеллектуальная Россия». Она также была включена в список талантливой молодёжи по результатам 2014 года.

Студентка ИЭУиП **Дарья Сурикова** стала победителем Всероссийского конкурса по программе «Всероссийская юниор-лига КВН».

[Пресс-служба СФУ](#), 16 января 2015 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/14878>